
«Пригоди Хромосоні» 

за оповіданням Свєти Нагаєвої 

 

Дійові особи – діти-хромосомки 

 
 

Реквізит – іграшки-хромосомки 

Кольорові стрічки на резинці – сині-хлопчики, червоні-дівчатка, одна жовта-ХромоСоня 

 

 



Сценою повільно і довільно рухаються під музику діти. Одна з дівчаток зупиняється 

посередині, всі навколо неї стають півколом. Музика стишується. 

 

Дівчинка (ХромоСоня): Мама, я дурненька? 

Всі: Звичайно, ні. 

Дівчинка (ХромоСоня): Я особлива? 

Всі: Так! 

Дівчинка (ХромоСоня): Чому я така? 

Всі: Зараз я тобі розкажу. 

 

Зміна музики. Діти розходяться по сцені туди, де розкладені їхні іграшки-хромосомки. 

 

Хромосомка 1: Жила-була особлива хромосома. 

Хромосомка 2: Звали її Соня. 

Хромосомка 3: Вона працювала в великій бібліотеці. 

Всі: Бібліотека була така велика, 

Хромосомка 4: що в ній працювало ще дуже багато хромосом. 

Хромосомка 2: Кожна 

Хромосомка 5: хромосома  

Хромосомка 6: знала  

Хромосомка 9: напам’ять 

Хромосомка 1: декілька 

Всі: книжок. 

Хромосомка 7: Хтось знав все про зуби! 

Хромосомка 11: Хтось знав все про губки! 

Хромосомка 8: Хтось знав все про шлунок! 

Хромосомка 4: Хтось знав все про очі! 

Хромосомка 2: Хтось знав все про волосся! 

Хромосомка 6: Хтось знав все про слух! 

Хромосомка 9: Хтось знав все про пальці! 

Хромосомка 12: Хтось знав все про ноги! 

Хромосомка 1: Хтось знав все про нервову систему! 

Хромосомка 3: Хтось знав все про руки! 

Хромосомка 10: Хтось знав все про хлопчиків і дівчаток! 

Хромосомка 13: Хтось знав все про вуха! 

Хромосомка 14: Хтось знав все про серце! 

Хромосомка 5: Хтось знав все про м’язи! 

Всі: А Хромосома Соня знала 

ХромоСоня: Про обійми! 

Всі: Все про обійми! 

 

Танець Хромосом 

 

Хромосомка 1: але особливою вона була не тому. 

Хромосомка 10: Вона посміхалась 

Хромосомка 9: і піднімала настрій усім, хто був поруч; 



Хромосомка 2: вона ДУЖЕ любила обійматися. 

Хромосомка 10: І годинки не проходило, щоб Соня когось не обійняла. 

 

Під музику змінюються «малюнки» на сцені, на фрази музика стишується 

«їдальня» 

Хромосомка 10 і Хромосомка 5: Соня обіймалася в їдальні! 

«тролейбус» 

Хромосомка 9 і Хромосомка 3: Соня обіймалася в тролейбусі! 

«басейн» 

Хромосомка 2 і Хромосомка 8: Соня обіймалася в басейні! 

«бібліотека» 

Хромосомка 6, Хромосомка 7 і Хромосомка 4: Соня обіймалася навіть на роботі в 

бібліотеці. 

 

Хромосомка 8: Соня була дуже товариська. 

Хромосомка 10: Інші хромосоми знали про це, тому із задоволенням обіймалися з 

нашою особливою хромосомою. 

Хромосомка 5: Адже всім приємно,  

Хромосомка 1: коли тебе обіймає хтось щирий і відкритий. 

Всі: Соня знала все про обійми! 

 

Звук сирени чи щось подібне – всі бігають, майже повне стишення на фразу – всі завмирають. 

Поки бігають, беруть стрічки на резинці у завчасно визначеному місці і чіпляють їх на ніжку 

іграшки-хромосомки. 

 

Хромосомка 4: Одного разу над містом, де жили хромосоми, 

 

~5-7 сек- голосно, майже повне стишення на фразу – всі завмирають 

Хромосомка 7: пролунала страшно гучна сирена. 

 

~5-7 сек- голосно, майже повне стишення на фразу – всі завмирають 

Хромосомка 8: Всі мешканці почали бігти. 

 

~5-7 сек- голосно, майже повне стишення на фразу – всі завмирають 

Хромосомка 10: Кожна хромосома швиденько зібрала рюкзак з улюбленими книгами 

 

~5-7 сек- голосно, майже повне стишення на фразу – всі завмирають 

Хромосомка 7: і вдягнула пов’язку з номером від 1 до 23. 

 

~5-7 сек- голосно, майже повне стишення на фразу – всі завмирають 

Хромосомка 6: Потім всі зібралися 

Хромосомка 2: в довгому коридорі з ліфтами. 

 

~5-7 сек- голосно, стишення – повне 

Хромосомка 3: Зайняли свої місця і почали чекати. 

Стають у дві шеренги – хлопчики і дівчатка. 



 

Хромосомка 1: А що сталося з нашою особливою хромосмою?! 

Дівчатка: Соня трошки замріялася і не почула сирену. 

Хлопчики: Тоді, коли всі ставали на місця, Соня обіймала 21-шу хромосому. 

Всі: Двері ліфтів відкрились, 

 

Після кожної наступної фрази пара береться за ручки 

Хромосомка 8 і Хромосомка 2: і виявилось, 

Хромосомка 7 і Хромосомка 12: що у кожному 

Хромосомка 10 і Хромосомка 6: стоїть хромосома 

Хромосомка 9 і Хромосомка 11: з таким же номером. 

Хромосомка 13 і Хромосомка 4: Однакові хромосоми 

Хромосомка 3 і Хромосомка 14: взялись за ручки 

Всі: і поїхали на ліфтах. (пішли за куліси) 

 

Хромосомка 5: 21-ша хромосома з ліфта розгубилася, 

Хромосомка 1 за ручку з ХромоСонею: бо її чекав не один, а цілих два друга… 

Хромосомка 5: але зраділа: 

Хромосомка 1 (дівчинка) і Хромосомка 5 (хлопчик): утрьох буде набагато цікавіше!!! 

 

Музика – трійця радісно танцює. Тим часом по задньому плану виходять усі інші й 

запитують: 

Всі: А навіщо потрібні ці хромосоми? 

 

Хромосомка 5: У кожної людини 

Хромосомка 1: у кожній маленькій клитині організму 

Хромосомка 3: Є 46 хромосом, 

Хромосомка 10: Які принесли свої знання 

Хромосомка 7: Про колір очей і зріст 

Хромосомка 6: І навіть розмір вушок! 

Хромосомка 2 і Хромосомка 8: Все залежить від того, 

Хромосомка 4: Яку книжку з бібліотеки взяла хромосома. 

Хромосомка 9: Від тата і мами дитині дістається по 23 хромосоми, 

Всі: а разом виходить 46. 

Хромосомка 9: Але якщо, у мами була особлива хромосома! Тоді малюк у батьків 

народжується особливий! 

Хромосомка 1: Як і його незвичайна хромосома Соня. 

 

З появою музики всі «розлітаються» по сцені, знов на півколо, в центрі ХромоСоня. 

Дівчинка (ХромоСоня): Мама, я тебе люблю! 

Всі: А я тебе, моє сонечко! 

 

 

 

 

 



Примітки: 

1. Текст адаптовано під конкретну групу дітей, де було 8 дівчаток і 7 хлопчиків. 5 з них, в 

тому числі головна героїня ХромоСоня – діти з синдромом Дауна. 

2. Текст часом поділений не зовсім логічно з точки зору прочитання, але такий розподіл 

зумовлений мізансценами, які були під час постановки. 

3. Реквізит і музичні паузи теж виникли в процесі роботи над виставою. 

4. Усе зазначене вище може і повинно бути змінене під час постановки іншим колективом 

     . 

5. Успіхів у творчості! 

 

Адаптацію сценарію й виготовлення реквізиту зробила Алла Доманська. 

 

 


